

曹县第二届“荷花节·电商节”开幕



本报讯(记者 戚宾 通讯员 郑和升 王晓新)红莲稻香飘四海,又是一年赏荷季。8月8日上午,2020曹县第二届“荷花节·电商节”在曹县黄河故道国家湿地公园开幕。市委常委、统战部长王永华,市人大常委会党组副书记、副主任杨晓玲,副市长王卫东,市政协副主席孙凤云等领导出席开幕式。

曹县委副书记、县长梁惠民主持开幕式,县委书记张乾山致欢迎辞,市委常委、统战部长王永华宣布曹县第二届“荷花节·电商节”开幕。9时39分,市县领导王永华、杨晓玲、王卫东、孙凤云、张乾山、梁惠民等共同触摸大屏,标志着2020曹县第二届“荷花节·电商节”开幕。蚂蚁金服集团与曹县人民政府签约,正式启动县域百亿元扶持计划;阿里巴

千年古都,大美曹县。承载厚重的历史,传承多元的文化,近年来,曹县乘着加速推进新旧动能转换的东风,充分发挥主导产业发展优势,在实现高质量发展征程中迈出了坚实步伐。在2019年全市经济社会发展综合考核中,曹县前移了两个位次,并连续两年进位,获得了赶超奖。今年上半年,全县实现地区生产总值220.3亿元,居全市第一位,同比增长2.6%;公共财政预算收入11.5亿元,同比增长10.2%,增幅居全市第二位;税收15.4亿元,同比增长3.57%,增幅居全市第三位,其中工业企业税收8亿元,同比增长12.88%;金融机构各项存款余额达到548亿元,居全市第二位,较年初增加56亿元;贷款余额达到290.7亿元,居全市第一位,较年初增加31.8亿元;完成进出口总额32亿元,居全市第二位,其中出口30.7亿元,居全市第一位;城乡居民人均可支配收入14077元、7652元,分别增长3.8%、3.8%。

河湖因水而有韵味,城市因水而兴盛。曹县大力推动实施全域旅游发展战略,以特色农业为支撑、以乡村旅游为目标,自年以来,曹县开始规划建设黄河故道国家生态湿地公园。公园规划面积887.6公顷,其中湿地面积858.7公顷,湿地率达到96.7%。去年,投资1.2亿元建设公园道路43公里,栽种了1200余亩观赏荷花、近万亩油菜,公园初步成型;曹县电商产业按照“点上带动、面上开花、特色鲜明”的发展模式,形成了全国最大的演出服产业集群、全国最大的木制品制造出口基地,建成了全国唯一的木制品跨境电商产业基地,已成为全市乃至全省电子商务发展的佼佼者。



本报讯(通讯员 张中强)立秋时节,穿行在市开发区陈集镇的街道上,道路标线、停车线规范有序,两侧人行道路面红黄相间,文明创建标牌随处可见,绿化带内绿意盎然,两侧建筑整齐美观,文化广场内花架相连,亭台绿植相衬,景色宜人。“现在居住环境变得越来越美,我们心情可舒畅了。”说起城镇的变化,正在广场散步的李慧芬分享了她满满的幸福感。

作为首批山东省乡村振兴示范镇,陈集镇域内雄商高铁菏泽站建设正如火如荼,镇北部是菏泽城区通往菏泽牡丹机场的必经之路,在创建全国文明城市中,陈集镇注重从人们受益最直接的事情做起,着力提升镇村人居环境。两年间,市区级财政支持7亿元,长江东路、定胡路、上海路、文化路、新村大街进行了高标准的提升改造,道路长度达20.5公里。配套铺设雨污管网、热力管道,人行道栽植行道树,补植绿化带,栽植小龙柏、红叶石楠、百日红等,新增绿化面积26万平方米,达到了三季见花、四季常绿的效果,提升了城镇品味。改造农村公路49公里,14个村居、36个自然村实施了户户通工程,硬化胡同29.8万平方米,7900户群众出门走上了平坦的水泥路,一条条纵横相连的道路,一座座漂亮的房屋提升了镇村颜值。

为解决与群众日常生活密切相关的生活垃圾、污水治理问题,陈集镇建设3处高标准的垃圾中转站,委托专业保洁公司经营。配备保洁员246人,垃圾桶3100个,镇区街道每天由清扫车清扫,6辆垃圾清运车每天收集清运镇村生活垃圾进入垃圾场集中处理。村庄主街道、胡同铺设了污水管网,生活污水通过管网集中收集处理。镇污水处理厂、污水处理站覆盖不到的村,通过管网集中进入沉淀池处理,污水到处流现象得到有效治理。在人居环境整治中,陈集镇有序推进农村公厕建设和农户改厕。新建公厕19处,全部采用水冲式蹲便器,配备了专职管理员,免费开放服务。同时改造农村厕所12000户。以优化生活环境,提高生活质量为目标的美丽庭院创建工作,1100户家庭率先挂上美丽庭院标牌,提升了群众的满足感和幸福感。

好环境吸引人流聚集。改造后的文化广场亭台相连,绿树花木相间,成为百姓休闲的理想场所。新建的镇中心卫生院门诊楼、镇综治服务中心大楼进一步提升了城镇设施水平。陈集镇至菏泽火车站的双向对开公交车方便了百姓出行。天智新村、瑞景新村、国华苑、圣轩小区等居住区环境宜人,吸纳900多户居民分期入住。相继建设的瑞景新村二期拔地而起,为百姓打造了进城镇安居的家园。

就业是安居前提。陈集镇坚持产业兴镇、产业富民。镇综合产业园、高新技术产业园、金硕生态产业园、狮克生态园等建材加工、机械制造、精细化工、食品加工、农业产业项目,提供了更多的就业机会,1.5万农民成为上班族,经济发展的成果正逐步将陈集镇百姓的梦想变为现实,勾画着陈集镇百姓的温馨和谐家园。“生活在小区、购物有超市,娱乐有广场,孩子上学、就医又方便,环境整洁卫生,咱百姓也圆了城市梦。”天智新村居民刘琪的话体现了百姓不断攀升的幸福感。

创城观察台



产业园内企业抱团发展

日前,在成武县家居产业园的福叶家居生产车间内,工作人员正在操作机器加工木料。成武县家居产业园总建筑面积33万平方米,已有郎曼家具、福叶家具、盈盛家具等7家企业入驻,并带动50多家上下游企业抱团发展,实现近万人就业。

通讯员 李启恩 记者 王重庆 摄

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

绿水青山就是金山银山

地球是我们人类的母亲,我们要好好地保护她,让她的生命中充满绿色,让地球上的居民们享受绿色的生活。